各 位

会 社 名 株式会社 日本エスコン 代表者名 代表取締役社長 伊 藤 貴 俊 (東証1部・コード8892) 問合せ先 専務取締役 中 西 稔 電 話 03-6230-9308

## 業績連動型株式報酬制度への追加拠出に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、現在導入しております当社の取締役(監査等委員である取締役、社外取締役及び非業務執行取締役を除きます。)(以下、「取締役」といいます。)を対象とした業績連動型株式報酬制度(以下「本制度」といい、本制度に関して株式会社りそな銀行と締結している信託契約(以下、「本信託契約」といいます。)に基づいて設定されている信託を「本信託」といいます。)について、受託者が当社株式を追加取得するための金銭を当社が本信託に対して追加拠出することを決定いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、本制度の詳細につきましては、2015年2月13日付「業績連動型の株式報酬制度の導入に関するお知らせ」及び2020年1月30日付「業績連動型株式報酬制度の継続及び一部改定に関するお知らせ」、同年3月13日付「(訂正)「業績連動型株式報酬制度の継続及び一部改定に関するお知らせ」の一部訂正について」をご参照ください。

記

## 1. 追加拠出の理由

当社は、当社の取締役を対象として本制度を継続することを決定しておりますが、今後、給付すべき株式数の増加が見込まれることから、その取得資金を本信託に確保するために、金銭を追加拠出することといたしました。

## 2. 追加拠出の概要

(1) 取得する株式の種類 : 普通株式

(2) 追加信託金額:187,240,000円(注)

(3) 追加信託日:2020年5月14日

(4) 株式取得日:2020年5月14日(予定)

(5) 株式取得方法: 当社の自己株式処分を引き受ける方法により取得

(注)本信託は、今回の追加信託に係る金銭 187, 240, 000 円及び信託財産に属する金銭 20, 000, 000 円 (予定) の総額 を原資として当社株式の追加取得を行います。

## (ご参考) <本信託の内容>

(1) 名 称 : 役員向け株式給付信託

(2) 信 託 の 種 類 :金銭信託以外の金銭の信託

(3) 委 託 者 : 当社

(4) 受 託 者 :株式会社りそな銀行

株式会社りそな銀行は日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社と特定包括信託契約を締結し、日本トラスティ・サービス信託銀行株式会社は再信託受託者となりま

す。

(5) 受 益 者 : 本制度の対象者のうち、受益者要件をみたす者

(6) 信 託 管 理 人 : 当社と利害関係のない第三者

(7) 本信託契約の締結日 : 2015 年 4 月 1 日

(8) 信 託 の 期 間 :2015年4月1日から信託が終了するまで

(特定の終了期日は定めず、本信託が継続する限り本信託

は継続するものとします。)

以上